

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Музичне мистецтво»
підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського рівня) вищої
освіти в галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
Спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво)

Розвиток сучасної освіти в сфері музичного мистецтва потребує постійних інновацій і адаптації до змін у суспільстві. Здійснення динамічних реформ у цій галузі важливе для забезпечення високої якості освіти та підготовки кваліфікованих фахівців, які зможуть успішно впроваджувати свої знання та навички у сучасному світі, реалізовувати творчий потенціал та бути конкурентоспроможними на ринку праці. Відповідно завданням закладів вищої педагогічної освіти є створення сприятливих умов та освітнього середовища для надання якісних освітніх послуг для забезпечення навчання та наукових досліджень здобувачів освіти в галузі музичного мистецтва. Реалізацію вищезазначених завдань здійснює освітньо-професійній програма «Музичне мистецтво» першого (бакалаврського рівня), галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво).

Рецензована ОПП формує систему освітніх компонентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в межах спеціальності та у повній мірі відповідає вимогам, що визначені у Законі України «Про вищу освіту» з урахуванням Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 01.12.2016 р. № 600 (зі змінами від 21.12.2017 р. № 1648) і проекту Стандарту вищої освіти зі спеціальності 014 «Середня освіта» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти від 14 березня 2023 року.

Навчальний план підготовки здобувачів ОПП складений з урахуванням завдань освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік і обсяг нормативних та

вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю Середня освіта (Музичне мистецтво) і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Однак, висловлюємо побажання зменшити кількість пропонованих ПРН шляхом об'єднання чи групування відповідно проєкту Стандарту вищої освіти зі спеціальності 014 «Середня освіта» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти.

Враховуючи всі позитивні сторони програми, є всі підстави вважати, що рецензована освітньо-професійна програма «Музичне мистецтво» першого (бакалаврського рівня), галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) є досить актуальною і спрямована на якісну підготовку кваліфікованих кадрів для педагогічної, просвітницької, гурткової роботи, що є необхідною умовою для успішної професійної діяльності в галузі музичного мистецтва.

Рецензент:
кандидат педагогічних наук,
доцент кафедри вокально-хорової підготовки,
теорії та методики музичної освіти
імені Віталія Газінського
Вінницького державного педагогічного
університету імені Михайла Коцюбинського

Н.Є.Кравцова

